One in five iInthe coming year

Photovoltaic and/or solar thermal system

Storage systems
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“Question asked to people who plantoinstall a solar power system in the next 12 months or who canimagine doing so at a later date.
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Source: YouGov/BSW online survey of 1,045 homeowners (05/2023)
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At a later date

3 out of 4 homeowners want a solar roof
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BSW | www.solarwirtschaft.de



